
1. 다음 분수의 뺄셈을 계산하시오.
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2. 분수의 뺄셈을 계산하시오.
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3. 보기와 같은 방법으로 계산할 때, 에 들어갈 수의 총합을 구
하시오.
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4. 민호의 몸무게는 38
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kg 이고, 수미의 몸무게는 민호보다 1
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가볍고, 태희의 몸무게는 수미보다 1
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kg 가볍습니다. 태희의 몸무

게는 몇 kg 인지 구하시오.
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5. 분모가 9 인 분수 중에서 2
6

9
보다 크고 3 보다 작은 대분수를 모두

합하면 얼마인지 구하시오.
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6. 안에 알맞은 대분수를 찾아 쓰시오.
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7. 빈 칸에 알맞은 수를 차례대로 쓴 것은 어느 것입니까?
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분수의 뺄셈에서 앞 분수에서 뒤 분수를 뺄 수 없을 경우, 앞
분수의 자연수에서 1만큼을 분수로 고쳐 계산합니다.

9
5

13
− 3 7

13
= 8

18

13
− 3 7

13
= 5

11

13

대분수의 덧셈에서 자연수는 자연수끼리, 진분수는 진분수끼리
계산하면 편리합니다.
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8. 준수는 친구네 집에 가는 데 전체 거리의
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9. 성환이는 자전거로 한 시간에 6
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km 를 간다고 합니다. 같은 빠르

기로 2시간 30분 동안 간다면 성환이가 간 거리는 몇 km 입니까?
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10. 아버지께서 자동차에 남아 있는 휘발유의 양을 재어보니 4
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